



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号: CN37-0038

总第 24 期

邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2014年1月16日 星期四

农历癸巳年十二月十六

热线电话

5987770 5987771

今日四版

优化环境 给力民生 提升幸福

滕州财政拨付1亿多元支持城建工程

本报讯 去年,滕州市财政局拨付专项资金1.2亿元,重点支持城市畅通、城市绿化、公用事业建设、老旧小区改造、城乡道路环境整治、城市亮化等“六大民生城建工程”建设,群众生产生活环境和县域投资环境不断得到优化和改善,加快了建设幸福滕州的进程。

支持城市畅通工程。围绕解决群众“行路难、停车难”等问题支持实施城市畅通工程。按照打通主干道、活化微循环的思路,实施了东木路、振兴路等37条城市道路新建、

续建和配套改造工程,投资兴建了滕州首座环形天桥等4座桥梁建设,启动了6条中心城区道路人行道提升工程;在中心城区先后完成了善国路、学院路等道路渠化改造工程;实施了10处林荫停车场建设,有效缓解了中心城区的交通拥堵问题。

支持城市大绿化工程。围绕创建国家园林城市和国家森林城市,加快实施城市道路、公园等绿化项目建设。继续实施小清河治理工程,完成龙泉南路等城市增绿工程建设;按照“高、大、厚、密、彩”

的要求和城市绿道建设的理念,支持实施了龙泉路、104国道新线、红荷大道、北辛路等城市主要干道等绿化项目建设,新增绿化面积87万平方米,城市绿量大幅增加。

支持公用事业建设工程。全面启动城市地下管线普查及动态管理,完成平台建设、排(雨、污)水管网普查,新铺设污水管网20公里,城区第三污水处理厂、滨湖镇污水处理厂尽快投入运营;实施青啤大道、大同南路等供气管网建设,新建改造天

然气管网46公里,启动南线高温热水管网建设,新增供热面积90万平方米。

支持老旧小区改造工程。围绕解决老旧小区“污水流、路不平、环境差”等突出问题,重点实施好德馨花园、北安居等10个小区的整治。目前,已经完成了德馨花园、春秋阁、北安居等6个小区化粪池抽

污、排水排污管网复铺、路面硬化、停车位建设、绿化、路灯、外墙粉刷、“四位一体”建设,为居民创造了良好的生活环境。

支持城乡道路环境整治工程。支持北

辛东路、大同路、善国路、荆河路、平行路、北留路、龙泉路7条道路的基础设施整治、园林绿化升级改造等工程。目前,这7条道路进入常态维护保洁和完善阶段。

支持城市亮化工程。实施龙泉北路、北辛东路等道路亮化工程,不断提升城市灯光夜景效果;抓好龙泉路、善国路、北辛路、红荷大道、高铁站区域、荆河两岸等沿线建筑景观亮化,扮靓城市夜景,为大美滕州的建设打下良好的基础。

(记者 焦兴田 通讯员 财轩)



善国劲吹“慈善”风

15日上午,“关爱患病儿童 情牵袁一博”爱心募捐活动,在滕州全国年货会举办现场——滕州世贸食品城举行。72岁的雷锋班第四任班长、中华雷锋文化促进会副会长、枣庄市雷锋精神研究工作委员会常务副会长曲建文(中)不顾严寒亲临现场,为患病儿童袁一博捐款2000元,此举感动了现场市民。短短2个小时,就为滕州市8岁患病儿童袁一博募得现款近10万元。滕州悟通香料有限公司、滕州金河纺织有限公司、山东小阿龙童车有限公司、滕州清水湾老年公寓为患病儿童袁一博捐款20000元。(记者 侯志龙 邵士营 摄)

要闻·简编

滕州国防教育基地再获殊荣

本报讯 近日,省科学技术协会、省财政厅命名表彰科普工作先进,滕州国防科技教育基地被评为山东省“三星级科普教育基地”。这是继该基地被命名为国家级“AAA”旅游景区、全国科普教育基地、山东省重点烈士纪念物保护单位、山东省反腐倡廉教育基地、武警山东总队先进军事文化实践基地、枣庄市爱国主义教育基地、滕州市首批群众教育基地等之后获得的又一殊荣。

近年来,滕州市国防科技教育基地围绕创建国家级烈士纪念设施重点保护单位等目标,科学规划,不断丰富基地内涵、完善消防配套设施,强化环境综合治理,升级改造烈士墓区。王铭章、王麓水将军塑像和“中国航天员风采墙”落成揭幕。航天英雄杨利伟等10位航天员先后走进基地开展活动。

(通讯员 步昭瑞 赵岩)

滕州促高校毕业生就业

本报讯 为切实解决高校毕业生就业问题,滕州市人社局积极探索服务新模式,采取“两访两荐”的方法,为用人单位和毕业生搭建“零障碍”沟通桥梁。

回访用人单位,摸清岗位需求,向企业推荐毕业生。积极与市广播电视台、人民医院和盈泰食品(集团)有限公司等企事业单位进行沟通,充分挖掘招聘、见习岗位,通过事业单位招考,开展“高校毕业生就业见习”等专题活动,安排就业见习247人,机关事业单位招录695人。

回访高校毕业生,摸清求职意向,向毕业生推荐岗位。组织工作人员集中对返滕报到、实名登记的毕业生进行电话回访,及时掌握毕业生就业状态及就业需求,并进行汇总分析。通过“高校毕业生专场”招聘会,累计提供5000余个岗位,达成就业意向2213人。

(通讯员 孙硕)

东郭财政所心系困难群众

本报讯 东郭镇财政所心系困难群众,高度关注民生,积极发放农村低保金、五保金、高龄补贴、一次性生活补贴等救助资金,确保困难群众过一个安乐祥和的春节。

该所严格资金监督管理,将五保金、低保金、高龄补贴、一次性生活补贴纳入财政惠

农资金专户,实行专项管理、专账核算、专款专用,封闭运行,建立规章制度,确保资金安全。2013年以来,该镇财政所发放五保金、低保金、高龄补贴、一次性生活补贴1000余万元,救助困难群众1万多人。

(通讯员 任成乾)

200万体彩大奖花落滕州

本报讯 1月11日晚,滕州市界河镇第10073站点传来喜讯,该站喜中排列五大奖200万元!原来,当期“排列五”开奖号码53733,全国共开出150注大奖,我省共获22注,其中20注花落枣庄市,由10073站点彩民独揽,让他在新年之初便实现了“马上有钱”的愿望。同时这也是新的一年排列五玩法送给枣庄彩民的首个200万大奖!

据介绍,11日下午有位生面孔的彩民来到界河镇10073站点,拿出一张写好投注号码的纸条递给张站长,让他打票。由于当时11选5玩法即将开奖,张站长正在忙着给其他彩民打票,没立

即给这位彩民打出来,待为其他彩民打完票后,他看了看纸条上的4注排列五号码,其中1注需要倍投20倍,其他3注分别倍投10倍、5倍、3倍。打完票后,这位彩民收好票,又接着玩了几期11选5才离开。张站长在和他聊天中得知,他是来镇上办事的,路过站点顺便进来打票休息会儿。

当天晚上开奖后,在张站长得知自己站点中了20倍排列五时,他马上就想到是这位幸运彩民中的,其中倍投20倍的53733赢得大奖!那么让我们期待大奖得主的出现,为我们讲述又一个有趣的中奖故事吧。

(通讯员 张洁)

善治:治理的最高境界

程冠军



中国最早提出善治的是道家学派的创始人老子,儒家思想的集大成者孟子在孔子“仁”和“礼”的基础上提出了仁政、善教、善政思想,并在古滕国创立了儒家仁政思想的古代范式——善国。从“善国模式”的形成可以看出,道家的善治和儒家由仁政和善教所演变的善政思想虽然有所区别,但在本质上善治与善政是一致的。

今天我们所说的善治,按照政治学的解释是使公共利益最大化的管理过程。其实,善治不仅仅是西方语境,早在春秋时期,老子就提出了“正(政)善治”的思想。可以说,善治是中国古代思想家和政治家的最高的治国理想。但是,由于受社会发展阶段的制约,这种朴素理想一直没有成为现实,虽然孟子在滕国创立了一个“善国模式”,但是随着战国时代的终结和中国历史上第一个大一统时代的到来,“善国模式”仅仅是昙花一现,但其历史价值不可替代和否认。

政治管理是一个历史范畴,如果从政治管理学的角度去看,从古代到今天,自从有了国家形态以后,社会的发展应该划分为以下三

个阶段:即统治阶段、管理阶段、治理阶段。统治阶段主要是指以农业文明为背景的封建帝王时期,这个时期“大道既隐,天下为家”,是一个皇帝老子家天下的时代,“普天之下莫非王土,率土之滨莫非王臣”。统治阶段生产力水平低下,经济基础薄弱,交通不便,信息不对称,因此这种社会只能完全靠君王自上而下的压迫型的统治。管理阶段应该起始于工业文明,到今天我们在很大程度上依然是管理模式,管理比统治向前大大前进了一步,但是依然更多的强调管控,虽然近年来,西方管理学家们在不断地改进管理的方法和手段,试图改善管理者与被管理者的沟通和交流,但是依然没有从根本上解决管理者与被管理者的对立。治理阶段应该说是以互联网为基础的信息革命的产物,它是人类新文明的肇始。这个时代是一个经济全球化、世界一体化,社会网络化的时代,同时更是一个人人共同参与、共同享有人类文明发展成果的时代。在这样一个时代,治理的基本特征就呈现出公开性、互动性、参与性、融入性、自治性、共治性六大基本特

征。在治理模式下,管理者与被管理者的对立关系发生了根本性的转变,政府行政很多情况下是在与民众的协商中进行的,这样,政府与民众之间的关系就变得更加融洽了,在这个时期,聪明的政府是把本来不该管的、管也管不好的、管也管不了的交给社会,政府“只吹哨子不打球”,这样的政府就会轻装上阵,做自己该做的事,这样的政府也就变成了一个学习型、服务型、创新型、廉洁型、高效型的政府,这样的政府也就可以实现公共利益的最大化,如此也就实现了治理的最高境界——善治。

党的十八大提出了政治、经济、文化、社会、生态文明“五位一体”总布局,十七大提出政治、经济、文化、社会“四位一体”总布局,十八大提出政治、经济、文化、社会、生态文明“五位一体”总布局,从这个循序渐进的过程中我们可以看出,我们党也是在长期的执政实践中不断加深对执政规律的认识和把握,不断地修正、发展和创新治国理念,不断地提出新的适应时代发展的治国方略,这个新方略就是在“五位一体”总布局的基础上推进国家治理体系和治理能力现代化,也就实现了善治。当然,从治理到善治,我们还有很长的一段路要走,走好这段路首先要坚持中国道路,把握建设中国特色社会主义“五位一体”总布局,坚持古为今用,洋为中用,用唯物史观辩证地、扬弃地吸收古今中外的先进文化和先进思想,努力建设一个学习型、服务型、创新型、廉洁型、高效型的政府。

百亿兴盟国际 与您共赢财富未来

物资建材市场率先启动

财富热线 0632-5016999/111



兴盟国际商城

—200万m²专业市场集群—

五金机电	电气设备	电线电缆	灯具灯饰	窗帘布艺
陶瓷卫浴	石材板材	家纺壁纸	楼梯吊顶	家具家私
型材管材	油漆涂料	门业地板	橱柜衣柜	装饰公司